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MENTIONS LÉGALES
A quoi ça sert ?  Les mentions légales regroupent les informations qui permettent à l'internaute de vous identifier.
Est-ce obligatoire ? Oui, les mentions légales sont obligatoires sur tout site internet professionnel. Le manquement à cette obligation d'information est puni d'1 an d'emprisonnement et 75000€ d'amende.
Où positionner les mentions légales ?  Les mentions légales peuvent être insérées dans une page dédiée ou intégrées dans vos conditions générales de vente (CGV).
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
1 - ÉDITEUR
Le site [ www.adresse-de-votre-site.fr ] est édité par [ nom & prénom ] entreprise individuelle immatriculée sous le numéro [ numéro de siret ou numéro d’immatriculation au RCS ].
Siège social : [ adresse postale ] 
Numéro d’identification à la TVA : [ à compléter uniquement si vous n'êtes pas en franchise de TVA ]
Téléphone : [ téléphone ] 
Courriel : [ email ] 
Directeur de publication : [ nom & prénom ]
2 - HÉBERGEUR
[ nom, adresse, tél et email de contact de votre hébergeur ]
3 - CRÉDITS
Conception et réalisation du site : [ vos nom & prénom si vous avez réalisé vous-même votre site, le nom et le contact du concepteur du site le cas échéant ] 
4 - PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
L'ensemble du site, y compris sa structure et son contenu (textes, graphiques, images, vidéos, sons, formulaires, etc.), est protégé par le droit d'auteur et de propriété intellectuelle de l'éditeur ou de ses fournisseurs et prestataires.
Toute représentation, reproduction, adaptation, modification ou exploitation non autorisée est interdite et susceptible de constituer une contrefaçon au sens des articles L. 335-2 et suivants du Code de la propriété intellectuelle.
5 - DONNÉES PERSONNELLES
L'éditeur du site s'engage à mettre en oeuvre un traitement de vos données personnelles respectueux de votre vie privée et conforme à la législation française et européenne en vigueur. Plus d'informations sur le traitement de vos données sont disponibles à cette adresse : [ lien vers la page de politique de confidentialité de votre site ]. Vous reconnaissez en avoir pris connaissance préalablement à toute utilisation du site.
6 - COOKIES
L'éditeur du site utilise des cookies pour améliorer votre expérience de navigation sur le site. Plus d'informations sur le fonctionnement et la procédure à suivre pour gérer les cookies sont disponibles à cette adresse : [ lien vers la page de politique de confidentialité de votre site ].
